



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Vliv pandemie Covid-19 na mužskou plodnost					
Jméno a příjmení studenta:	Veronika Simonová					
Oponent práce:	PhDr. Bc. Eva Moraučíková, PhD.					
Studijní program:	Porodní asistence					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Prezenční					
Typ práce:	bakalářská					
Kritéria hodnocení práce: Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS	A	B	C	D	E	F
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu, celkový odborný přínos (v praxi, v oboru, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce.		B				
Kvalita úvodu/teoretických východisek studie, odborný styl, používání odborné terminologie. Relevance přehledu poznatků k cílům práce. Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek.	A					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce. Shoda názvu práce s anotací/abstraktem/, s cíli práce a s obsahem práce. Dosažení cílů práce.					E	
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi. Úroveň analytické a interpretační složky.					E	
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)				D		
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr včetně doporučení pro praxi, splnění cílů práce		B				
Přehlednost, úroveň členění, jazyková a stylistická úroveň práce, grafické zpracování (tabulek, grafů, ilustrací aj.).	A					
Aktuálnost a relevantnost použité literatury, citace a odkazy na zdroje aj., etická korektnost práce	A					
Rozsah práce (30–50 stran)	<input type="checkbox"/> překročen		<input checked="" type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> nedosažen	

Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména *zdůvodněte snížení klasifikace*): Výber témy práce hodnotím ako vysoko aktuálny. Jedná sa o pomerne náročnú tému, ktorá sa mi javí skôr medicínskeho charakteru. Predkladaná práca je spracovaná na 40 stranách súvislého textu. Teoretická časť práce sa skladá z 3 kapitol, ktoré na seba logicky nadväzujú. Rozsah jednotlivých kapitol je vyvážený. Autorka v bakalárskej práci preukázala dobré teoretické vedomosti týkajúce sa témy práce. Abstrakt práce nespĺňa požadovanú štruktúru, nakoľko v Abstrakte chýba zmienka o dosiahnutých výsledkoch. V kapitole Úvod autorka uvádza cieľ práce, ktorý je stanovený nasledovne: „Hlavním cílem práce je sesbírat a předložit aktuální poznatky informací, jaký má pandemie Covid-19 pozitivní a negativní vliv na mužskou plodnost.“ V práci absentuje celá časť týkajúca sa metodiky výskumnej činnosti. Autorka uvádza len popis rešeršnej činnosti. Vzhľadom na skutočnosť, že autorka nestanovila čiastkové ciele, diskusiu autorka robila intuitívne k výskumnej otázke, ktorú uviedla na úvod tejto kapitoly: „Jak pandemie Covid-19 ovlivňuje mužský reprodukční systém?“. Jedná sa o určitú diskrepanciu medzi cieľom práce a výskumnou otázkou. Odporúčania

pre prax mohli byť naformulované konkrétnejšie a reálnejšie. Pri práci s literatúrou nachádzam nasledovné drobné nedostatky:

- zdroj COLLINS et al, 2022 a ILLIANO et al, 2020 nie sú v texte použité,
- zdroj DIVIÁK a kol. nejednotné uvádzanie rokov 2022/2023 (s. 13),
- zdroj MORAVEC (s. 13) nie je možné uvádzať rozsah strán v takomto objeme 16-45,
- nejednotné uvádzanie zdroja SHEIKHZADEH HESARI alebo SHEIADEH HESARI?!,
- nesprávny zápis zdroja z internetovej stránky na s. 16, 18, 26.

Práca obsahuje drobné preklepy a chyby v interpunkcii, čo zásadným spôsobom neovplyvní celkové hodnotenie práce. Grafické spracovanie práce je na požadovanej úrovni.

Navrhuj klasifikaci Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.	A	B	C	D X	E	F
---	---	---	---	--------	---	---

Otázky k obhajobě (alespoň 1 otázka):
Prvým odporúčaním pre prax je: „... je doporučeno se zabývat sledováním objemu semenné tekutiny, pohyblivosti spermií, koncentrací spermií a dalších parametrů u pacientů infikovaných koronavirem, a to při běžné návštěvě lékaře.“ Špecifikujte, čo je to bežná návšteva lekára? Myslíte si, že pri bežnej návšteve lekára je možné sledovať vami navrhované parametre?
Druhým odporúčaním pre prax je: „... edukace a prevence ohledně možnosti dopadu infekce SARS-CoV-2 na mužskou plodnost a hormonální nerovnováhu.“ Akou formou by edukácia prebiehala a ktoré vekové skupiny mužov, by mali byť podľa vás edukované?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě:
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji <input type="checkbox"/> F	

Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:	<input type="checkbox"/> pozitivním <input type="checkbox"/> negativním
---	---

Datum: 06.06.2024	Podpis: Moraučková, v.r.
-------------------	--------------------------